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Кафедра Економіки та менеджменту 

 

МЕТОДИ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

 
 

Анотація: 

Метою є закріплення здатності до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, креативності (генерування 

нових ідей) для подальшого прийняття та обґрунтування управлінських рішень з дотриманням вимог та 

потреб забезпечення національної безпеки України та ефективної діяльності суб’єкта господарювання 

та/або адміністративного органу. 

Завдання: теоретична та практична підготовка здобувачів з питань змісту, особливості та призначення 

елементів управлінських рішень, вибору методологічних інструментів їх прийняття та ефективної 

реалізації; формування здатності оцінювати альтернативи, обрати модель управлінського рішення з 

урахуванням чинників середовища, проконтролювати процес його реалізації та оцінити ефективність. 

Результат: навчити розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та ресурсні обмеження, 

оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки варіантів рішень; обирати стиль та 

метод прийняття та реалізації рішень залежно від особливостей людського чиннику (партнерів, 

виконавців); оцінювати тактичну та стратегічну результативність управлінського рішення, аналізувати 

його сильні та слабкі сторони і впроваджувати гнучкі зміни в процес реалізації під впливом змін 

зовнішніх та внутрішніх чинників. 
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Профайл викладача: 

http://econmgmt.uipa.ed

u.ua/?page_id=1318  

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити).  

Структура дисципліни – Лекції – 12 годин (6 пар), Практичні заняття – 18 годин (9 пар), Самостійна робота – 60 годин.  

Підсумковий контроль – Залік.  

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп’ютер, екран, колонки.  
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